

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 0986, publicada no D.O.U. em 04/04/2011, seção 2, pág. 23, que nomeou FABYOLA AMARAL DA SILVA SÁ, onde se lê: Técnico de Laboratório, leia-se: Técnico de Laboratório/Área: Biologia. (Processo nº 23070.021151/2010-53)

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**PORTARIA Nº 121, DE 15 DE ABRIL DE 2011**

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), no uso das suas atribuições legais e de acordo com o disposto no art. 98 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Secretário de gestão de Pessoas para, observadas as disposições legais e regulamentares, proceder a posse e certificar o início do exercício dos servidores efetivos do quadro da UNILA.

Parágrafo único. As atribuições delegadas não poderão ser subdelegadas.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pelo delegado a partir do dia 1º de abril de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**PORTARIA Nº 302, DE 14 DE ABRIL DE 2011**

O Pró-Reitor de Planejamento e Gestão, no exercício da Reitoria da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições regulamentares em conformidade com a Portaria UFJF nº 292/2011, resolve:

01) Nomear a servidora ACÁCIA APARECIDA PINTO BÉDIM, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (Classe D-302), matrícula SIAPE 1161478, CPF nº 437.245.406-63, para a função de Chefe do Departamento de Ciências Humanas, do Colégio de Aplicação João XXIII, UORG 129, código FG-01, de forma interina, no período de 06 a 15 de fevereiro de 2011, e para o exercício do mandato para o qual foi eleita no período 16 de fevereiro de 2011 a 15 de fevereiro de 2013, conforme processo nº 2656/2011-90;

02) exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ ALCIDES FIGUEIREDO SANTOS, Professor 3º Grau (Associado-02), matrícula SIAPE 1147726, CPF nº 236.294.606-15, da função de Chefe do Departamento de Ciências Sociais, do Instituto de Ciências Humanas, UORG 271, código FG-01, a partir de 31 de março de 2011, a qual vinha exercendo como pró tempore;

03) nomear o servidor LEONARDO SILVA ANDRADA, Professor 3º Grau (Adjunto-01), matrícula SIAPE 1752371, CPF nº 045.706.576-13, para a função de Chefe do Departamento de Ciências Sociais, do Instituto de Ciências Humanas, UORG 271, código FG-01, para o mandato de 01 de abril de 2011 a 31 de março de 2013, conforme processo nº 3274/2011-83;

04) nomear o servidor HERVAL DE LACERDA BONFANTE, Professor de 3º Grau (Adjunto-02), matrícula SIAPE nº 1146675, CPF nº 488.539.686-72, reeleito para a função de Chefe do Departamento de Farmacologia, do Instituto de Ciências Biológicas, UORG 238, código FG-01, para o mandato de 05 de abril de 2011 a 04 de abril de 2013, conforme processo nº 3324/2011-22;

05) nomear o servidor MAXIMILIANO RIBEIRO GUERRA, Professor de 3º Grau (Adjunto-02), matrícula SIAPE nº 2342528, CPF nº 024.527.916-44, reeleito para a função de Chefe do Departamento de Saúde Coletiva, da Faculdade de Medicina, UORG 218, código FG-01, para o mandato de 20 de março de 2011 a 19 de março de 2013, conforme processo nº 2848/2011-04;

06) nomear o servidor PAULO CESAR MARTINS RABELLO, Professor de 3º Grau (Associado-03), matrícula SIAPE nº 1193174, CPF nº 276.565.196-53, para a função recém-criada de Chefe do Departamento de Música, do Instituto de Artes e Design, UORG 361, código FG-01, para o mandato de 01 de março de 2011 a 28 de fevereiro de 2013, conforme processo nº 3319/2011-10;

07) nomear o servidor EDIMILSON DE ALMEIDA PEREIRA, Professor 3º Grau (Associado-02), matrícula SIAPE 1146434, CPF nº 546.100.876-34, Vice-Diretor, para substituir Marta Cristina da Silva (SIAPE 1146618), Diretora da Faculdade de Letras, código CD-03, no período de 03 de fevereiro a 04 de março de 2011, em virtude de férias da titular, conforme Ofício 04/2011-Fac. Letras;

08) nomear a servidora CLÁUDIA HELENA CERQUEIRA MÁRMORA, Professor 3º Grau (Adjunto-03), matrícula SIAPE 2291771, CPF nº 123.138.228-77, Vice-Diretora, para substituir Lílian Pinto da Silva (SIAPE 1296980), Diretora da Faculdade de Fisioterapia, código CD-03, em virtude de férias da mesma, no período de 18 de fevereiro a 04 de março de 2011, conforme Ofício 010/2011-FACFISIO;

09) nomear o servidor MÁRCIO TAVARES RODRIGUES, Professor 3º Grau (Adjunto-04), matrícula SIAPE 1147152, CPF nº 236.873.206-34, Coordenador de Programas de Pesquisa, código FG-06, para substituir Marta Tavares d'Agosto (SIAPE 1147252), Pró-Reitora de Pesquisa, código CD-04, no período de 06 a 20 de abril de 2011, em virtude de férias da titular, conforme Ofício nº 15/2011-PROPESQ.

ALEXANDRE ZANINI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**PORTARIA Nº 384, DE 19 DE ABRIL DE 2011**

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Retificar a Portaria nº 364, de 13 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 74, em 18 de abril de 2011, Seção 2, página 20: onde se lê "professora", leia-se "professora temporária".

ANTÔNIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES

PORTARIA Nº 387, DE 20 DE ABRIL DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com amparo na decisão proferida pelo STF, nos autos do Mandado de Injunção nº 1874, e tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23090.000810/2011-61 de 8/4/2011, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao tempo de contribuição, com proventos integrais, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005 c/c o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, ao servidor ELY SOUZA TOURINO, matrícula nº 139931, SIAPE nº 0024348, ocupante do cargo de Técnico em Agropecuária, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Ciências Florestais, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

ANTÔNIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**PORTARIA Nº 1.455, DE 17 DE MARÇO DE 2011**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago a partir de 14/03/2011, o cargo de Professor Associado, Nível 03, que era ocupado por GIFONE AGUIAR ROCHA, inscrição UFMG nº 05970-6, matrícula SIAPE nº 0319675, lotado na Faculdade de Medicina, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 1511, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago a partir de 10/03/2011, o cargo de Professor Assistente, Nível 01, que era ocupado por GLAUCINEI RODRIGUES CORRÊA, inscrição UFMG nº 21280-6, matrícula SIAPE nº 1703873, lotado na Escola de Arquitetura, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 2.050 - Autorizar o afastamento do país do servidor RENATO DE LIMA SANTOS, Professor Associado, no período de 27/04/2011 a 07/05/2011, para participar do evento "Dia do Brasil" que informará aos estudantes e docentes alemães sobre oportunidades de estudos e pesquisas no Brasil, em Bonn/Alemanha, e para participar de um "roadshow" nas Universidades de Münster, Livre de Berlin e Técnica de Munique, em Münster, Berlin, e Munique/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.012516/2011-10.

Nº 2.058 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor AUGUSTO AFONSO GUERRA JÚNIOR, Professor Adjunto, no período de 15/04/2011 a 27/04/2011, para participar de missão internacional a fim de estabelecer parcerias com centros de informação terapêutica e intercâmbio de informações com estabelecimento de referências em Assistência Farmacêutica, em Toronto e Ottawa/Canadá e Washington DC e Minnisotta/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.026210/2011-41.

Nº 2.059 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor FRANCISCO DE ASSIS ACURCIO, Professor Titular, no período de 15/04/2011 a 27/04/2011, participar de missão internacional a fim de estabelecer parcerias com centros de informação terapêutica e intercâmbio de informações com estabelecimento de referências em Assistência Farmacêutica, em Toronto e Ottawa/Canadá, Washington e Minnesota/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.026211/2011-95.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e com fundamento no Parecer MP/CONJUR/RA/Nº 0089 - 2.4.2005, da Consultoria Jurídica do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, e nas Orientações Normativas Nº 03, de 18 de maio de 2007, e Nº 7, de 20 de novembro de 2007, ambas da Secretaria de Recursos Humanos do mesmo Ministério, resolve:

Nº 2.051 - Alterar, em parte, a Portaria nº 3974, de 17/12/2003, publicada no DOU de 18/12/2003, Seção 2, pág. 26, que concedeu aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, à servidora DJANIRA NELI COTTA SALDANHA DE PAULA GOMES, inscrição UFMG nº 10359-4, matrícula SIAPE nº 0322806, onde se lê: "(...) nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, alínea "c" da Lei 8.112 de 11/12/90, conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço por ter provado contar 30 (trinta) anos de serviço"; leia-se: "(...) com proventos na proporção de 85% (oitenta e cinco por cento) da sua remuneração (...)", "(...) por ter provado contar 48 anos de idade e 28 (vinte e oito) anos de contribuição.", e por haver obtido a conversão administrativa do tempo prestado em atividades insalubres, com efeitos financeiros a partir de 21 de maio de 2007, data de publicação da referida ON SRH/MP Nº 03/2007".

Nº 2.052 - Alterar, em parte, a Portaria nº 456, de 07/02/1995, publicada no DOU de 15/02/1995, Seção 2, pág. 1120, que concedeu aposentadoria proporcional ao tempo de serviço, ao servidor MANOEL VICENTE DE SOUZA, inscrição UFMG nº 00620-3, matrícula SIAPE nº 0322806, onde se lê: "(...) por ter provado contar 30 (trinta) anos de serviço."; leia-se: "(...) por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de serviço.", e por haver obtido a conversão administrativa do tempo prestado em atividades insalubres, com efeitos financeiros a partir de 21 de maio de 2007, data de publicação da referida ON SRH/MP Nº 03/2007".

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO****PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 2011**

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05/08/94, considerando: a Portaria MPOG nº 286, de 02/09/2008, publicada no DOU de 03/09/2008; a Portaria MEC nº 1.226, de 06/10/2008, publicada no DOU de 07/10/2008; o Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, o Processo UFOP de concurso público nº 10.755/2010-0 e o Processo UFOP de nomeação nº 2420/2011-0, resolve:

Nº 373 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Natália Cotta Miorini, habilitada em concurso público (Edital PROAD nº 167, de 13 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 14 de dezembro de 2010, retificado no DOU de 15/12/2010, 16/12/2010, 20/12/2010, 22/12/2010 e 24/12/2010), homologado pela Resolução CUNI nº 1.224, de 11 de março de 2011 (publicada no DOU de 28 de março de 2011), para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento I, do quadro de pessoal Técnico-Administrativo em Educação dessa Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga de código 0328487, proveniente da vacância de Rovadavia Aline de Jesus Ribas, conforme Portaria PROAD nº 327, de 07 de abril de 2011, publicada no DOU de 08/04/2011. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05/08/94, considerando: a Portaria MPOG nº 286, de 02/09/2008, publicada no DOU de 03/09/2008; a Portaria MEC nº 1.226, de 06/10/2008, publicada no DOU de 07/10/2008; o Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, o Processo UFOP de concurso público nº 10.755/2010-0 e o Processo UFOP de nomeação nº 2419/2011-0, resolve:

Nº 374 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Helgem de Souza Ribeiro Martins, habilitado em concurso público (Edital PROAD nº 167, de 13 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 14 de dezembro de 2010, retificado no DOU de 15/12/2010, 16/12/2010, 20/12/2010, 22/12/2010 e 24/12/2010), homologado pela Resolução CUNI nº 1.224, de 11 de março de 2011 (publicada no DOU de 28 de março de 2011), para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento I, do quadro de pessoal Técnico-Administrativo em Educação dessa Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga de código 0867896, redistribuída para a Universidade Federal de Ouro Preto, conforme Portaria Secretária Executiva/MEC nº 310, de 12 de abril de 2011, publicada no DOU de 13/04/2011. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05/08/94, considerando: a Portaria MPOG nº 286, de 02/09/2008, publicada no DOU de 03/09/2008; a Portaria MEC nº 1.226, de 06/10/2008, publicada no DOU de 07/10/2008; o Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, o Processo UFOP de concurso público nº 10.755/2010-0 e o Processo UFOP de nomeação nº 2418/2011-0, resolve:

Nº 375 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Elisângela Queiroz Veiga, habilitado em concurso público (Edital PROAD nº 167, de 13 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 14 de dezembro de 2010, retificado no DOU de 15/12/2010, 16/12/2010, 20/12/2010, 22/12/2010 e 24/12/2010), homologado pela Resolução CUNI nº